

我爱妈妈

小记者:魏静怡 编号:180168
周口李庄小学五(1)班



世界上最伟大、最无私的爱就是母爱。母爱是从一点一滴中倾注到对我们的呵护、教育和关怀上。每天上学妈妈总是会叮嘱我一句:“路上小心。”每天放学,妈妈总要问:“今天学了什么呀!”我是幸福的,可是在幸福中我曾伤透了妈妈的心。

有一次,吃过晚饭后,妈妈让我洗碗,我却不愿意去洗,嫌碗太油腻,妈妈笑着说:“静怡,连洗碗这样的小事都怕,长大后你能有什么事不怕呢?爱劳动是美德啊!”我瞪了妈妈一眼,不耐烦地说:“我不洗!”这时,妈妈脸上显出不满的神色,眼中流露出几分生气,她举起手,做出要教训

我的样子,而我深知妈妈疼我,舍不得打我,便说:“你打吧,我就不洗!”我的这句话惹怒了妈妈,“啪”的一巴掌打在我脸上。顿时,我对着妈妈大叫:“你不是个好妈妈,不是!”

过了一会儿,我听到妈妈的哭泣声,赶紧朝妈妈屋里望去,见妈妈很伤心,便猛地扑向妈妈怀里说:“妈,我错了,我再也不惹您生气了,请您原谅我!”妈妈摸着我的头说:“孩子,不是妈妈狠心打你,而是在教育你。”我点了点头。

现在,我长大了,理解了妈妈的用心良苦,千言万语化成一句话:“妈妈,我爱您!”(辅导老师:郭海燕)

热心肠的爸爸

小记者:王烁 编号:188008
周口七一路二小五(4)班



我的爸爸,一米八的大个子,乌黑的头发,浓密的眉毛,明亮的眼睛,高高的鼻梁,大大的耳朵上架着一副黑色边框眼镜,看起来很帅。爸爸是个热心肠,总爱帮助别人。

有一天,爸爸带我出去散步,走在路上,看到一位老奶奶正吃力地推着三轮车上斜坡。突然,“砰”的一声,水杯从老奶奶的三轮车上滚落下来,爸爸赶忙从地上捡起水杯,走上前递给了老奶奶,并说:“大娘,我

帮您把三轮车推上斜坡吧!”说着,便两手握住车把,使劲向前推。这时,我挽扶着老奶奶走上斜坡,老奶奶忙说:“真是谢谢你们父女了!”爸爸说:“不用谢,举手之劳的事,您要多注意安全,赶快回家吧……”

爸爸的一个举手之劳,却给我心中传递着挥之不去的正能量。这就是我的爸爸,一个热心肠的爸爸。(辅导老师:李磊)

夏日

小记者:李文欣 编号:181080
周口实验小学五(3)班

人们的风,吹进人们的心田,吹走了人们心中的燥热和不安。

夏日的雨,没有秋雨的浪漫和春雨的缠绵,她只是随心所欲地落下一阵阵清凉。

夏日的傍晚,可以拂去人们心头的不快,让人感到一种浸人心脾的清凉……(辅导老师:于慧丽)

第一次学采访

小记者:王恩泽 编号:180427
周口七一路二小四(3)班



5月26日,我参加了周口报业小记者部举办的“‘六一’练采访,快乐齐分享”活动。

到了五一文化广场,老师给我们讲了如何采访。比如,对人要有礼貌,和别人交谈时一定要做到举止大方,吐字清晰等。活动开始了,我先找到了一位保安叔叔问:“叔叔,您好,我是周口报业全媒体小记者,我能问你

一个问题吗?”保安叔叔高兴地说:“好呀!”我问:“您小时候最喜欢的游戏有哪些?”叔叔说:“是弹珠。”就这样,我采访了好几位叔叔、阿姨,他们都很配合我的采访。最后,老师每人给我们发了一个笑脸徽章,别提我心里有多高兴啦!

通过这次活动,锻炼了我的胆量和口才。我期待下次还能参加这样的活动。

读《撞笼的金雕》有感

小记者:张歆雨 编号:172375
周口文昌小学四(4)班

近段时间,我读了《动物小说大王》沈石溪的一些作品,他的每一本书,每一个故事,好似一条条鱼饵,诱惑着我,我被它深深地吸引了,并乐在其中。

印象最为深刻并带给我强大震撼的就是《撞笼的金雕》这个故事。这篇文章讲述的是一只渴望自由的金雕被关到了动物园的笼子里,每天供人们观赏。有一天,它因承受不了笼外一对鸽子的侮辱,最终撞笼而死。

当我读到金雕拼命地撞笼,一次次跌倒在笼中,但它毫不气馁,

怒哮着朝笼顶扑去,直到闻讯赶来的管理员打开笼子时,它已成了血雕。我不仅潸然泪下,好可怜的金雕呀!我被这只金雕顽强的意志给震撼到了。同时又对它产生了深深的敬佩之情。它可以屈服于人类,规规矩矩地待在铁笼子里,但遇到鸽子羞辱它时,它麻木的灵魂被深深地震醒了,不惜以牺牲生命为代价,挽回自己的尊严。我要向金雕学习,学习它的顽强,学习它为自尊而战。

(辅导老师:穆素美)

妈妈

小记者:肖雅月 编号:186362
周口融辉黄冈小学五(3)班

小草感谢大地,感谢大地对它的滋养;野马感谢草原,感谢草原给它带来的无穷欢乐;白云感谢蓝天,感谢蓝天给它的包容;蝴蝶感谢花朵,感谢花朵给它带来的芬香。而我要感谢我的妈妈。

我的妈妈是一个很平凡的人,但她对我的爱,是那么伟大、那么无私,又是那么温暖。

记得有一次期中考试考得不理想,回到家中我把成绩告诉了妈妈。妈妈没有批评我,而是轻声细语对我说:“一次失败并不代表什么,不要用

这次考试来评判自己,更不能因为这次考试失败而懈气,你要从失败中反思自己、提高自己、完善自己,取长补短,这样才能从失败中走出来。”听了妈妈的话,我特别感动,更激发了我努力学习的决心和信心。

还有一次,我一大早就起来给妈妈做早餐,乱忙一通,终于把早餐做好了。妈妈看到我做的早餐,连连夸我是一个好孩子,紧紧地把我抱在怀里。我暗下决心,以后要帮妈妈分担点儿家务,做妈妈的贴心小棉袄!

(辅导老师:关然)

我敬佩的一个人

小记者:樊树成 编号:181616
周口纺织路小学四(3)班

我最敬佩的一个人是我的体育老师。

我的体育老师是一位年近花甲的老教师,他中等身材,花白的头发,黝黑的皮肤,慈祥的笑容经常浮现在他的脸庞。

我敬佩他,因为他是一位尽职尽责的好老师。在体育课上,他认真教我们广播操,动作标准而又潇洒;喊口号时,他的声音洪亮有力,振奋人

心。遇到比较难的动作,他不厌其烦地一遍遍重复着,从不急躁。

我敬佩他,因为他坚持不懈、活到老学到老的精神。每个周末,他都坚持去公园晨练打太极拳,他还参加过很多比赛呢!他不仅太极拳打得很好,兴趣还很广泛,下象棋、练书法、吹葫芦丝,都是他的业余爱好。

这就是我最敬佩的体育老师。

(辅导老师:陈利娟)

母爱如盐

小记者:袁习森 编号:180687
周口六一路小学四(5)班

有人比喻母爱如盐,我不懂就问妈妈,妈妈笑着说:“今天的饭菜不放盐,会是什么滋味?”我恍然大悟,原来妈妈的爱像盐一样,是每个人都离不开的。

小时候,妈妈的怀抱和脊背就是我的温床。在我朦胧的记忆中,她的怀抱是温暖的。无数次,我陶醉在那温暖的气息里,渐渐进入甜美的梦

乡。

妈妈的脊背总是柔软的,给人一种安全感。无数次,我在她的脊背上拨弄着她的头发,牵扯着她的衣领,重复着一首又一首她教给我的儿歌和童谣。

一个充满爱意的眼神,一句平常的问候,都是母亲最生动的爱的演绎和诠释。

(辅导老师:高永兰)